



О ходе расследования уголовного дела о безвестном исчезновении несовершеннолетней



В рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней, по признакам преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), было установлено местонахождение 14-летней девочки и ее 17-летнего спутника.

Так, 16 октября 2019 года, после эфира программы "Пусть говорят" на Первом канале, где был указан телефон дежурного следственного управления СК России по Ленинградской области, на который граждане могли обращаться с сообщениями о возможном местонахождении подростков, в следственное управления стали поступать многочисленные сигналы от равнодушных жителей различных регионов страны. Полученные сведения были тщательно проанализированы, по их результатам была получена информация, представляющая интерес для следствия. Так, жители Брянской области сообщили, что видели пропавших молодых людей в деревне Красная Жуковского района Брянской области. Следователи и криминалисты



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

регионального управления СК связались с коллегами из данного региона, которые при проверке поступившей информации обнаружили разыскиваемых.

В настоящее время жизнь и здоровье подростков вне опасности.

Информация об обнаружении 17-летнего юноши передана коллегам из следственного управления СК России по Смоленской области.

Следственное управление СК России по Ленинградской области благодарит всех неравнодушных граждан, откликнувшихся на сообщение о безвестном исчезновении несовершеннолетних.

16 Октября 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1400038>